

横浜 桜木町 ワシントンホテル DINING & BAR 「BAYSIDE」

8月4日(月)限定!みなとみらいの夜景×花火を個室で鑑賞 「海側個室確約パーティープラン~フリーフロー2時間付き~」

横浜桜木町ワシントンホテル(神奈川県横浜市、総支配人:山本英之)、5 階 DINING&BAR「BAYSIDE」 (ダイニングアンドバーベイサイド)では、2025 年8月4日(月)限定「海側個室確約パーティープラン〜フリーフロー 2時間付き〜 |を、オンライン予約限定・事前決済プランとして6月1日(日)10時より販売いたします。



※画像はイメージです。

本プランは、2025 年8月4日(月)に開催される横浜の夏の風物詩「みなとみらいスマートフェスティバル 2025」に合わせてご用意した特別なプランです。「みなとみらいスマートフェスティバル」は、2018 年から開催されているイベントで、環境に配慮しながら地元企業等が主体となり「SDGs 未来都市・横浜」を広く発信するイベントとして実施されています。中でも、25 分間で約 20,000 発打ちあがる花火は、みなとみらいの夜景をさらに美しく彩りロマンティックな時間を演出します。

本プランの会場である DINING&BAR「BAYSIDE」の海側個室からは、みなとみらいの夜景と花火をゆったりとご覧いただけます。個室ならではのプライベート空間で、周囲を気にせず大切な方々と特別な時間をお過ごしいただけるのが最大の魅力です。混雑を避けながら、目の前に広がる夜景と花火を贅沢に堪能できるため、記念日や特別な集まりにも最適です。

お料理は、ブルスケッタやモッツァレラチーズと紫玉葱のサラダ、野菜の冷やし煮、白甘鯛の葱味噌焼き、相模豚バラのグリル、握り寿司 3 種など全 9 品をご用意。さらに、2 時間のフリーフロー付きで、ゆったりとお食事とお飲み物をお楽しみ

いただけるため、納涼会や懇親会、家族や友人との集まりなど、さまざまなシーンのご利用にお勧めです。ゆったりとしたプライベート空間で、みなとみらいの夜景とともに、夏の夜を彩るダイナミックな花火をお楽しみください。





海側個室一例 (イメージ)

相模豚バラのグリル

【海側個室確約パーティープラン~フリーフロー2時間付き~ 概要】

- ◎実施日 2025年8月4日(月)
- ◎予約開始 2025年6月1日(日)10:00~
- ◎営業時間 18:00~20:00 (ラストオーダー19:30) ※19:30 には照明を暗くします。
- ◎販売価格 大人1名 12,000円(消費税・サービス料込)
- ◎海側個室 6名~10名1室、8名~12名1室、10名~16名1室、50名~80名1室 計4室
- ◎メニュー ・ブルスケッタ
 - ・チキンガランティーヌ
 - ・モッツァレラチーズと紫玉葱のサラダ
 - ・野菜の冷やし煮
 - ・合鴨の西京焼き
 - ・白甘鯛の葱味噌焼き
 - ・相模豚バラのグリル 香味野菜のソース
 - ・握り寿司 3種
 - ・本日のケーキとフルーツ

<フリーフローメニュー>

瓶ビール、ワイン(赤・白)、ウイスキー、ハイボール、レモンサワー、焼酎(麦・芋)、

梅酒、日本酒(冷酒)、ノンアルコールビール、カクテル各種(ジン、カンパリ、カシス)

ソフトドリンク各種(オレンジジュース、ウーロン茶、ジンジャエール、コーラ)

◎公式 HP https://washington-hotels.jp/yokohama/

◎お問合せ TEL: 045-683-3166 (レストラン予約: 営業 10:30~17:00)

◎ご予約 オンライン予約限定・事前決済制

[Table Check] https://www.tablecheck.com/shops/yokohama-sakuragicho-wh-bayside/reserve?menu_lists[]=681dca70ddc7b1f550bfcade

[OZmall]https://www.ozmall.co.jp/restaurant/4056/

- ※こちらのプランは、オンライン予約限定・事前決済プランです。
- ※悪天・荒天の影響により、花火が中止となった場合・見えにくくなった場合でも、返金はできません。
- ※花火開催の有無は「みなとみらいスマートフェスティバル 2025」のホームページをご確認ください。

【DINING & BAR「BAYSIDE」概要】

所在地 〒231-0062 神奈川県横浜市桜木町 1-101-1

横浜桜木町ワシントンホテル 5 階

アクセス JR「桜木町駅」より徒歩約1分

席数 173 席

TEL 045-683-3111 (代表)

045-683-3166 (レストラン予約:営業10:30~17:00)

公式 HP https://washington-hotels.jp/yokohama/sakuragicho

公式 Instagram https://www.instagram.com/yokohamawashingtonhotel



■ 横浜桜木町ワシントンホテルは、Y-SDGs 認証制度の上位認証「Superior」 に認定されています。

Y-SDGs 認証制度とは、横浜市が SDGs 達成に向けて活動している企業等を「環境」、「社会」、「ガバナンス」、「地域」の 4 分野 30 項目で評価し、取組状況が優れている企業に対して認証を与える制度です。横浜桜木町ワシントンホテルは「地元横浜企業コラボプラン」を通じた地域経済の活性化と発展を支援していることなどから、

高いレベルで取組を進めている事業者のみに与えられる上位認証「Superior」に認定されました。

【藤田観光について】

藤田観光株式会社は、日本における観光業界の先駆けとして 1948 年に「箱根小涌園」、1952 年に「椿山荘(現ホテル椿山荘東京)」を開業しました。その後、1955 年に会社を設立し、2025 年 11 月 7 日に設立 70 周年を迎えます。人材や文化財などのあらゆる企業資産を最大限に活用し、より多くのお客さまに憩いの場と温かいサービスを提供するとともに、ユニークなコンテンツ展開・事業展開を通して、お客さまのライフサイクルやスタイル(人生)の様々なシーンに寄り添う新たな価値を提供することで、「潤いのある豊かな社会の実現」を目指しています。



公式 HP https://www.fujita-kanko.co.jp

本件に関するお問い合わせ先

横浜桜木町ワシントンホテル料飲企画担当:佐藤 汐見

TEL: 045-683-3111 MAIL: kikaku2@yokohama-wh.com